

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE DEFENSA

**31218** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución de la Junta Secundaria de Enajenaciones y Liquidadora de Material del Ejército, por la que se anuncia subastas del expte. 2228/0008/10/00/11 para la enajenación de chatarra.*

Advertido error en la Resolución de esta Junta publicada en el BOE. nº 207, de fecha 26 de agosto de 2010.

Se corrige:

-El punto 3, apartado b) en el siguiente sentido: Donde dice "Lote dos, Expediente 2228/0008/10/02/11, por 20.094,98 euros. Debe decir Lote dos, Expediente 2228/0008/10/02/11, por 24.575,90 euros".

-El punto 4, apartado b) en el siguiente sentido: Donde dice "Lote dos, Expediente 2228/0008/10/02/11, por 5.023,75 euros. Debe decir Lote dos, Expediente 2228/0008/10/02/11, por 6.143,97 euros".

Madrid, 9 de septiembre de 2010.- Teniente Coronel Secretario, Óscar Robledo Cubillo.

ID: A100067303-1